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Warszawa, dnia 22 grudnia 2023 r.  

 

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH  

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO ZAPYTANIA 

 

Dostawa analizatora do wieloparametrowej identyfikacji drobnoustrojów finansowanego 
leasingiem operacyjnym  

Oznaczenie sprawy: 09/U/ODiZZB/23 

 

Wojskowy Instytut Higieny i Epidemiologii im. gen. Karola Kaczkowskiego (Zamawiający) zawiadamia, 
że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły w dniu 20.12.2023 r. oraz 22.12.2023 r. pytania 
dotyczące treści Zapytania ofertowego. Zamawiający poniżej prezentuje treść pytań, bez ujawniania 
ich źródła, wraz z odpowiedziami. Poniższe odpowiedzi są wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców. 
Wykonawca powinien je uwzględnić przygotowując ofertę do złożenia w przedmiotowym 
postępowaniu. 

Pytanie nr 7:  

Zamawiający przewidział wzór umowy. Wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak 
wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia 
prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, 
standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część 
SWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo 
stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej 
sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania. 

Skorygowana odpowiedź:  Umowa leasingu operacyjnego, OWU (jeśli dotyczy) zostanie załącznikiem 
do projektu umowy na dostawę. Umowę leasingu Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć najpóźniej 
w dniu podpisania umowy na dostawę. Zapisy umowy leasingu operacyjnego nie mogą stać w 
sprzeczności z umową na dostawę stanowiącą załącznik nr 3 do zapytania ofertowego oraz nie mogą 
także generować żadnych innych kosztów po stronie Zamawiającego niż wskazane w formularzu oferty. 

 

Pytanie nr 17:  

Proszę o usuniecie z formularza oferty wiersza nr 3, ponieważ kwota podatku VAT będzie doliczana 
do każdej płatności odrębnie, czyli opłaty wstępnej, miesięcznych rat oraz kwoty wykupu. 

Odpowiedź:  Zamawiający dokonuje zmiany formularza oferty – tabeli, która otrzymuje brzmienie: 

 

L.p. Składnik ceny 
Ilość rat 

miesięcznych 

Cena 
jednostkowa 

netto 

[zł] 

Wartość 
netto 

[zł] 

VAT 
(%)* 

Cena 
jednostkowa 

brutto [zł] 

Wartość 
brutto [zł] 
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1 Wkład własny     71 892,00 71 892,00 

2 Rata 
miesięczna 

23      

3 
Wykup (18 % 

wartości 
Sprzętu) 

      

 

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na pytania i zmiana treści zapytania ofertowego, w tym 
załączników do niego, stanowią integralną zapytania ofertowego i dokumentów postępowania. 
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